



# Областная Газета

пятница,  
8 сентября / 2023

№ 200 (9715)

ДЕНЬ ФИНАНСИСТА

ПЛАНИРУЕМ  
БЮДЖЕТ

Аргументированно.  
Грамотно.  
Системно

стр. III-VI →



## Федеральная трасса поедет без остановок

Евгений Куйвашев открыл новый путепровод на въезде в Богданович

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

238 млн  
рублей  
на строительство  
газопроводов

в Камышловском  
и Туринском городских  
округах направил  
Евгений Куйвашев

Соответствующее решение  
принято 7 сентября  
на заседании правительства  
Свердловской области.  
Всего в Свердловской области  
с 2018 по 2023 год за счет  
бюджетных и внебюджетных  
источников построено более  
2,5 тысячи километров газовых  
сетей.

88 367  
заявлений

принято от избирателей  
Свердловской  
области на участие  
в дистанционном  
электронном  
голосовании (ДЭГ)

Напомним, 10 сентября в регионе  
завершатся 11 избирательных  
кампаний. Состоятся выборы в думы  
Екатеринбурга, Верхней Пышмы,  
Качканара и других населенных  
пунктов. Кроме того, пройдут  
выборы депутата Заксобрания  
Свердловской области по Ирбитскому  
одномандатному избирательному  
округу № 13.

облгазета.рф →

Юлия БАБУШКИНА,  
Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Вчера губернатор Евгений КУЙВАШЕВ в рамках рабочего визита в Богданович запустил движение по путепроводу на улице Кунавина – рядом с железнодорожным переездом, через который проходит участок федеральной трассы Екатеринбург – Тюмень. Масштабный дорожно-транспортный проект стоимостью 324 млн рублей был реализован всего за год. Новая транспортная артерия позволит разгрузить город от многочасовых пробок и обеспечить свободный проезд через него транзитного транспорта.

Путепровод на въезде в Богданович начали строить шестого сентября 2022 года. Первый триангуляционный знак (геодезическую точку отсчета) в основание моста установил Евгений Куйвашев. Этого события жители муниципалитета очень ждали. Через Богданович проходит федеральная трасса Екатеринбург – Тюмень, на улице Кунавина она пересекает железнодорожную ветку Каменск-Уральский – Егоршино.

В сутки по переезду проходит 41 состав, на каждый уходит по 10-15 минут ожидания – автотранспорт стоит у закрытого шлагбаума. В итоге жителям Богдановича

и «транзитникам» приходилось простаивать в пробках по 10 часов.

Теперь эта проблема решена. Новый путепровод длиной 28 метров, шириной девять метров и высотой семь метров построен рядом с железнодорожным переездом. На нем две полосы движения, тротуары и технический переход. Общая протяженность объекта – вместе с подъездными путями – составляет 654 метра. Это одно из крупнейших подобных сооружений на юге региона.

Продолжение на стр. II →

## Шарташскому лесопарку навели красоту

Представители областных властей приняли участие в масштабной экологической акции

Сергей РЫБАКОВ

Экологическая акция-субботник «Сохраним Шарташ!» прошла в Екатеринбурге. В ней приняли участие первый замгубернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ, глава минприроды Денис МАМОНТОВ и мэр Екатеринбурга Алексей ОРЛОВ.

Неравнодушные жители региона собрали 1,5 тысячи килограммов мусора, убрали сухостойные деревья и подрезали кустарники.

– Шарташский лесной парк становится точкой притяжения для горожан, местом активности для занятия спортом, экологическим просвещением, краеведением, волонтерством. Совместными усилиями

мы сделаем территорию любимого парка еще лучше, чище и комфортнее, сохраним его уникальные природные комплексы и компоненты. Отмечу, что развитие экологического туризма – одно из приоритетных направлений нацпроекта «Экология», – сказал Алексей Шмыков.

Уборка Шарташа совпала с проведением Всероссийско-

го экологического субботника «Зеленая Россия». Напомним, для создания благоприятных условий отдыха, оздоровления и занятий спортом для жителей Екатеринбурга и региона губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев инициировал создание рекреационно-оздоровительного кластера на базе Шарташского лесопарка.

За годы активной трансформации парка на его территории появились велопешеходная освещенная дорожка, технологический проезд, дорожно-тропиночная сеть, комплекс спортивных и детских площадок, палеопарк и множество других объектов.

